939 HB W B 1 3,510 50 33 (a5 b 9 S 39 St g il (0 oudLio (! 2 i LB
» lod 422130 low! £ (BB Lol ) (Ologi 132 aw) Fooe canlio Jlws Cuoud L0399

Gobol 50595

N S 28l ) gy Ol yed kol 0595




Pl 15 @ yg0 43 (20l y (i3S 30 WIS Sy g0l SIS iy

¥ \C v \l4
\Y A R
o Y \id AR

O nndld A ¥ ag 1y 1 0010 9 08 )5 ey [yl o> oSk Slgl 8 Jgus

R=b-a  R= Y..-1$.=F.

‘5”3‘)5 o yo

JALEA
7Y.0
JARS)
JAg







X

oy puys ja yulls




Slald y iz Hloged

walsyyuya ja

U=

1

5

Sl

jgs [ HLII‘: ul||_|m\




&l opld Hloges







0,10 1y (HUY) 5155 o i 45 Cawl Yo due a0 YU gl ools 4o

4l
Sl Aileo 8 8o 148 Lawg 50 a5 1) (gl 0015 urw 5oa;¢')a5)}gq&55"ll)£am;gl
\‘
) | . QJ

A Y Y Y 0 Y v Y T A \‘\K\Q
*2} Gl V¥ 0 ailo

S
D
>

)

=

el

atlonn (39 5k 3 I

+x, 4+ +x, _ L ool pos Jol> )
X = = Sk

n L ool slusy

n,x 238

= 15.86
n 15 8




CCawl 10,AF sue (i SGleo

l9ld Jgux @b 5o




€

A

AR | A | AR b AR I N P V4

A

QJ® STy b aasly
% 0018 (6 1Kz o5 3l 0010 1y 5853 Juoldd 1 Ol yusnii Al

R=Y.-A=VY




8




